



## Γαλλία: Παραπέμπεται σε δίκη ο Σαρκοζί

**Ο** πρώην πρόεδρος της Γαλλίας Νικόλα Σαρκοζί θα προσαχθεί σε δίκη για αθέμιτη άσκηση επιρροής μετά την απόρριψη από το ανώτατο ακυρωτικό δικαστήριο της τελευταίας προσπάθειάς του να τεθεί στο αρχείο η υπόθεση, δήλωσε την Τετάρτη η δικηγόρος του.

Ο Σαρκοζί κατηγορείται ότι προσφέρθηκε να βοηθήσει έναν δικαστή να κερδίσει προαγωγή σε αντάλλαγμα για τη διαρροή πληροφοριών σε μια ξεχωριστή έρευνα. Ο Σαρκοζί, ο οποίος εμπλέκεται σε διάφορες ποινικές έρευνες, αρνείται ότι έκανε οτιδήποτε επιλήψιμο.

Η υπόθεση ήρθε στο φως όταν ερευνητές άρχισαν να παρακολουθούν τις τηλεφωνικές επικοινωνίες του προκειμένου να εξετάσουν ισχυρισμούς ότι ο αποθανών Λίβυος πρέσβης Μουάμπαρ Καντάφι χρηματοδότησε την επιτυχή εκστρατεία του Σαρκοζί για τις προεδρικές εκλογές του 2007.

Κατά την υποκλοπή των τηλεφωνημάτων του, οι ερευνητές άρχισαν να υποπτεύονται πως ο πρώην πρόεδρος είχε προσφέρει στον δικαστή προαγωγή με αντάλλαγμα πληροφορίες για μια άλλη έρευνα σχετικά με ισχυρισμούς ότι ο Σαρκοζί είχε δεχθεί παράνομες πληρωμές από την κληρονόμο της L'Oréal Λιλιάν Μπιενκούρ για την ίδια αυτή προεκλογική εκστρατεία.

Οι δικηγόροι του Σαρκοζί υποστήριξαν πως οι δικαστές που ερευνούσαν τη φερόμενη μυστική λιβυκή χρηματοδότηση υπερέβησαν τις εξουσίες τους και προχώρησαν σε μια «εξόρμηση ψαρέματος» υποκλέποντας τις τηλεφω-



νικές συνδιαλέξεις του στο διάστημα μεταξύ Σεπτεμβρίου 2013-Μαρτίου 2014, παραβιάζοντας το προνόμιο δικηγόρου-πελάτη.

Ο Σαρκοζί έχει απαλλαγεί από τους ισχυρισμούς σχετικά με χρηματοδότηση από την Μπιενκούρ.

Την Τετάρτη, η υπερασπιστική του ομάδα είπε πως η χρήση σε αυτή την υπόθεση σταχυολογημένων υποκλαπέντων σχολίων σε σχέση με μια διαφορετική έρευνα αντιβαίνουν σε μια απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

«Αυτά τα νομικά θέματα εξακολουθούν να είναι συναφή», δήλωσε η δικηγόρος του Σαρκοζί Ζακλίν Λαφόν. «Εναπόκειται στο δικαστήριο να αποφασίσει αν ένα γαλλικό δικαστήριο μπορεί να αναιρέσει μια απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων».

Η απόφαση σύμφωνα με την οποία η δίκη μπορεί να προχωρήσει ελήφθη από το ανώτατο ακυρωτικό δικαστήριο το οποίο αποφαινεται αν μια απόφαση που ελήφθη από εφετείο συνάδει με τη γαλλική νομοθεσία.

## Bloomberg: Σκληρές κυρώσεις κατά της Τουρκίας για τους S-400 εξετάζει η Ουάσιγκτον - υποχωρεί η τουρκική λίρα

Τρία διαφορετικά «πακέτα» κυρώσεων κατά της Τουρκίας για την αγορά των S-400 από τη Ρωσία εξετάζει η Ουάσιγκτον, όπως μεταδίδει το Bloomberg.

Σύμφωνα με το πρακτορείο, το πιο σκληρό από αυτά τέθηκε επί τάπητος σε συνεδρίαση του Συμβουλίου Εθνικής Ασφαλείας και του υπουργείου Οικονομικών των ΗΠΑ και εκτιμάται ότι «μπορεί να έχει καταστροφικές συνέπειες στην ήδη προβληματική τουρκική οικονομία».

Όπως αναφέρεται, η πρόταση με την μεγαλύτερη απήχηση μεταξύ των Αμερικανών αξιωματούχων είναι να επιβληθούν κυρώσεις σε εταιρείες του αμυντικού τομέα της Τουρκίας. Κυρώσεις οι οποίες, σύμφωνα με το δημοσίευμα, πρακτικά θα αποκλείσουν τις εν λόγω εταιρείες από την αμερικανική αγορά, καθιστώντας αδύνατη οποιαδήποτε αγοραπωλησία με τις ΗΠΑ.

Σύμφωνα με τις πηγές που επικαλείται το δημοσίευμα, οι κυρώσεις εκτιμάται ότι θα τεθούν σε ισχύ στις αρχές Ιουλίου, όταν υπολογίζεται ότι η Αγκυρα θα παραλάβει από τη Μόσχα τα πρώτα τμήματα του πυραυλικού συστήματος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ήδη, μετά τη δημοσίευση των πληροφοριών, το πρωί της Τετάρτης η τουρκική λίρα υποχωρεί κατά 1,5%.

ΔΙΕΘΝΗ

**ΛΟΧΑΝΔΡΑ**  
Ελληνική Πολιτική Κουζίνα  
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύνδνευ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαυτό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείτε: 9529 5566.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσπετάρω πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platypub.com/](http://www.platypub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος